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Συντάκτης: 

ΕΦ.ΣΥΝ.

Συγκλονισμένος ο καλλιτεχνικός χώρος συμμετέχει στο τριήμερο πένθος για την ανείπωτη
τραγωδία στην Αττική. Βροχή χθές τα μέιλ για τις εκδηλώσεις που ακυρώνονται αυτές τις
μέρες.

Ενδεικτικά αναφέρουμε τις συναυλίες στην Ταράτσα του Φοίβου, της ΕΡΤ στο Ζάππειο και
το Ραδιομέγαρο, του Παύλου Παυλίδη στο gazarte, της Κατερίνας Πολέμη στο «Δόρα
Στράτου».

Κι ακόμα τις προβολές του Αthens Open Air Film Festival, τις παραστάσεις «Ιων» και
«Mamma mia» στο Θέατρο Πέτρας, «Πανικός στο υπουργείο» στην ταράτσα του Λαμπέτη,
«Αντιγόνη» στους Δελφούς, αλλά και στις σκηνές του ΚΘΒΕ στη Θεσσαλονίκη, όπου
μεσίστιες κυματίζουν οι σημαίες.

Αν έχετε εισιτήρια, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα σημεία που τα προμηθευτήκατε για
πληροφορίες και πριν ξεκινήσετε για τη βραδινή σας έξοδο καλό είναι να προηγηθεί
τηλέφωνο.

ΠΑ.Σ.
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Man Booker με εκπλήξεις

ΕΦ.ΣΥΝ. / ΜΑΡΙΟΣ ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Για ακόμα μία χρονιά η μακριά λίστα του βραβείου Man Booker, που ανακοινώθηκε χθες,
άφησε απέξω τα μεγάλα ονόματα της χρονιάς (Τζούλιαν Μπαρνς, Αλι Σμιθ, Αλαν
Χόλινγκχερστ, Πίτερ Κάρεϊ, Πατ Μπάρκερ) και προτίμησε νέους συγγραφείς -τέσσερις
πρωτοεμφανιζόμενοι ανάμεσα στους δεκατρείς υποψήφιους.

Επιβράβευσε για πρώτη φορά ένα γκράφικ νόβελ («Sabrina» του Nick Drnaso), διάλεξε κι
ένα crime novel («Snap» της Belinda Bauer), έκανε άνοιγμα σε τολμηρές φόρμες (ο Ρόμπιν
Ρόμπερτσον ανακατεύει στίχους και πρόζα στο «Τhe Long Take»), ενώ, αφού πρώτα τους
είδε να παίρνουν το Man Booker δύο συνεχόμενες χρονιές, περιόρισε τους Αμερικανούς σε
τρεις (ανάμεσά τους και η καταπληκτική Ρέιτσελ Κούσνερ με το «The Mars Room»).

Ο μόνος βραβευμένος ήδη με Booker της μακριάς λίστας είναι ο Μάικλ Οντάατζε (φωτ.) με
το «Warlight», που άλλωστε πριν από λίγες μέρες κέρδισε και το Χρυσό Μπούκερ για τον
«Αγγλο ασθενή» του. Η βραχεία λίστα θα ανακοινωθεί στις 20 Σεπτεμβρίου.

Β.Γεωργ.

Έντυπη έκδοση

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:
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